
ＰＴＡ読み聞かせ 

救急救命講習 
 

郵便局で（２年生） 
 

 

◇ 保護者・地域の皆さんに支えられて 
 
５月２６日（日）、６月１７日（月）の学校公開日には大勢の保護者の皆様にご参観いただきま

した。大志小学校では、様々な場面で、保護者・地域の皆様にご支援･ご協力をいただいています。

本当にありがとうございます。今回は６月に行われた行事の中から、保護者や地域の皆様にご協力

いただいたものをいくつか紹介します。 

  子どもの読書の充実のために 

 ６月あじさい読書月間にあわせて、ＰＴＡボランテ

ィアの皆さんに各教室で読み聞かせをしていただきま

した。子どもたちが食い入るようにお話に夢中になっ

ている様子がとても印象的でした。また、木曜日には

ＰＴＡ文庫に担当の委員の方にお越しいただき、毎回、

大変たくさんの本が貸し出されていきます。 

 
 

  子どもの安全のために 

６月１０日（月）の学校保健委員会で、一宮消防署救急隊

の方を講師にお招きし、救急救命講習会を開催しました。会

場には、プール開きを前にＰＴＡ・子ども会関係の方にたく

さんお集まりいただき、大変熱心に参加していただきました。 

 

  まちたんけん 

子どもたちは学校から離れ、地域の皆さんからいろいろ

なことを教えていただく機会があります。６月１２日（水）

に、２年生が大志保育園、児童館、郵便局に出かけ、お話

を聞きました。６月１３日（木）には３年生が本町商店街

方面に出かけました。お忙しい中、子どもたちのためにお

時間をいただき、たいへん丁寧に教えていただきました。 

 

  中学生と一緒に朝のあいさつ 

６月１０日(月)から１週間は、あいさつ週間でした。児童会が中心となり、毎朝、昇降口前で子

どもたちがあいさつの呼びかけをしました。また、１２日(水)には小中学校の連携の一環として南

部中学の生徒４名も呼びかけに加わり、あいさつの響き合う学校、街にしていこうと活動しました。

これからも、自分からすすんであいさつができるよう家庭、地域の皆様とともに呼びかけていきた

いと思います。 
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ｅネット安心講座 
 

 

 子どものネット利用に関心を ～ｅネット安心講座を開催しました ～ 

 ６月１７日(月)、５・６年生を対象に総務省東海総合通

信局の方を講師にお招きし「ｅネット安心講座」を開催し

ました。ケータイ、スマホ、パソコンをはじめゲーム機、

音楽プレーヤーからも手軽にネット利用ができる時代です。

小学生でも多くの子どもが何らかの形でインターネットを

利用しています。便利で楽しい半面、ネット上でのいじめ、

ネット詐欺、個人情報の漏えい等々、様々な問題が話題と

なっています。また、ネット依存となり、生活のリズムが

崩れていくことも心配されます。この講座では、子どもた

ちにネット利用による被害者にならないため、また加害者とならないために知っておくべきことを

学習しました。３０人以上の保護者の方にもこの講座に参加していただき「今日の話を聞いて子ど

も自身が少しでも自覚をもってネット利用ができるようになるとよいと思います。親としても気を

つけるようにしたいと思いました。」といった感想をいただきました。適切にネット利用をするた

めに、子どもたち自身がネットの危険性を理解し気をつけていくのと同時に、家庭でも関心をもっ

て子どもを導いていくことが大切です。 

 

   皆様からご意見をいただいて ～ 第１回学校運営協議会を開催しました ～ 

６月１７日(月)に、第１回学校運営協議会を開催し本年度の活動方針等について協議しました。

大志小学校学校運営協議会(コミュニティ・スクール)では、「地域の子どもは地域で育てる」「ま

ちづくりは人づくりから」と

いう理念の元に、保護者、地

域代表の皆さんからご意見を

いただき、学校運営に生かし

ていきます。また、学校、家

庭、地域で手を携えて子ども

たちの健やかな成長を支えて

いきます。 

右図のような構想で、活動

をすすめていきます。皆様の

ご協力をよろしくお願いしま

す。 

    

 

 

 

 

 

 

子どもは地域の宝。
地域全体で子どもた
ちを育てていく 

(ねらい)家庭･地域･学校が連携し､大志っ子の確かな学びと育ちを創造する 

生活の基礎を確立
し、より豊かな家庭
生活を送ることがで
きる家庭をつくる 

確かな学力、豊かな
心、健やかな体つく
りの基礎･基本を確
立する 

地域の教育力の向上 家庭の教育力の向上 学校の教育力の向上 

【活動例】 

○安全な学校･街づくり … 交通安全、避難訓練、救急救命講習、見守り、防犯 

○生活習慣の向上  … あいさつ、言葉遣い、清掃、給食当番、廊下歩行、 

睡眠時間、朝食摂取、遊び、外出 

○豊かな心の育成 … 道徳、体験活動の充実  読書の充実、親子読書 

地域参加型の学校行事・地域行事への参加、ＰＴＡ活動の連携 

○学習マナーの定着、基礎基本の定着･充実、家庭での学習習慣の育成 

○小中学校の連携行事 … あいさつ運動、交通安全指導、小中教員の交流 

早ね・早起き 
 朝ごはん 

大志小学校コミュニティ･スクール推進構想図 


